

Причудливые проекты.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Причудливые проекты.

2 Самуила 12:1-31: «И послал ГОСПОДЬ Нафана к Давиду. И тот пришёл к нему, и сказал ему, В одном городе были два человека; один богатый, а другой бедный.

2- Богатый человек имел чрезвычайно много отар и стад:

3- Но бедный не имел ничего, кроме одной маленькой овечки, которую он купил и вскармливал: и она росла вместе с ним, и вместе с детьми его; от хлеба его она ела, и из его чаши пила, и на груди у него лежала, и была ему как дочь.

4- И пришёл к богатому человеку странник, и тот пожалел взять из своей собственной отары и из своего собственного стада, чтобы приготовить обед для этого путника, который пришёл к нему; но взял овечку бедняка и приготовил её для человека, который пришёл к нему.

5- И сильно воспылал гнев Давидов

на этого человека; и сказал он Нафану, Как ГОСПОДЬ живёт, человек, который сделал это, непременно умрёт:

6- И за овечку он возвратит в четверо, потому что он сделал это, и потому что не имел жалости.

7- И сказал Нафан Давиду, Ты тот человек. Так говорит ГОСПОДЬ Бог Израиля, Я помазал тебя царём, над Израилем, и я избавил тебя из руки Саула;

8- И дал тебе дом хозяина твоего, и жён хозяина твоего в лоно твоё, и дал тебе дом Израиля и Иуды; если бы этого было слишком мало, я отдал бы тебе ещё то и то.

9- Для чего ты презрел заповедь ГОСПОДА, чтобы сделать зло перед очами его? ты убил Урию хиттита мечом, и взял его жену себе в жёны, а его поразил мечом детей Аммона.

10- Поэтому меч теперь никогда не отступит от дома твоего; потому что ты презрел меня, и взял жену Урии хиттита себе в жёны.

11- Так говорит ГОСПОДЬ, Вот я воздвигну на тебя зло из собственного дома твоего, и возьму жён твоих перед глазами твоими, и дам ближнему твоему, и ляжет он с жёнами твоими пред этим солнцем.

12- Ибо ты сделал тайно; но я сделаю это перед всем Израилем, и перед солнцем.

13- И сказал Давид Нафану, Согрешил я против ГОСПОДА. И сказал Нафан Давиду, И ГОСПОДЬ удалил грех твой; ты не умрёшь.

14- Однако, так как этим делом ты подал большой повод врагам ГОСПОДА богохульствовать, то и дитя, родившееся тебе, непременно умрёт.

15- И отправился Нафан в дом свой. И поразил ГОСПОДЬ дитя, которое Уриева жена родила Давиду, и оно очень заболело.

16- Давид поэтому умолял Бога о младенце; и постился Давид, и вошёл, и лежал всю ночь на земле.

17- И встали старейшины дома его, и пошли к нему, чтобы поднять его с земли но он не хотел, и не ел хлеба с ними.

18- И было на седьмой день, что дитя умерло. И слуги Давида боялись донести ему, что младенец мёртв: ибо они говорили, Вот, пока дитя было ещё живо, мы говорили ему, и он не хотел внимать голосу нашему: как он тогда будет изводить себя, если мы скажем ему, что младенец мёртв?

19- Но когда увидел, что слуги его перешёптываются, Давид понял, что младенец мёртв: поэтому Давид сказал слугам своим, Младенец мёртв? и сказали они, Он мёртв.

20- Тогда Давид встал с земли, и умылся, и помазался, и переменял одеяние своё, и вошёл в дом ГОСПОДЕНЬ, и поклонялся: затем он пошёл к своему дому; и когда потребовал, поставили перед ним хлеб, и он ел.

21- Тогда сказали ему слуги его, Что это такое, что ты сделал? ты постился и плакал о младенце, пока он был жив; но

когда младенец умер, ты встал и ел хлеб?

22- И сказал он, Пока младенец был ещё жив, я постился и плакал: ибо я сказал, Кто может сказать, будет ли Бог благ ко мне, чтобы младенец жил?

23- Но теперь он мёртв, для чего же мне поститься? могу ли я возвратить его? Я пойду к нему, но он не возвратится ко мне.

24- И утешил Давид Вирсавию, жену свою, и вошёл к ней, и лежал с ней: и она родила сына, и он назвал его имя Соломон: и ГОСПОДЬ возлюбил его.

25- И послал он рукой Нафана пророка; и он назвал его имя Иедида, из-за ГОСПОДА.

26- И сражался Иоав против Раввы детей Аммона, и взял царственный город.

27- И послал Иоав посланников к Давиду, и сказал ему, Я сразился против Раввы, и взял город вод.

28- Поэтому собери теперь остаток народа, и расположись станом напротив

города, и возьми его: чтобы не взял этот город я, и не был он назван по имени моему.

29- И собрал Давид весь народ, и пошёл к Равве, и сражался против неё, и взял её.

30- И взял Давид венец царя их с головы его, вес которого был талант золота с драгоценными камнями: и был он возложен на Давидову голову. И вынес он добычи из города в великом изобилии.

31- И вывел он народ, который был в нём, и положил их под пилы, и под железные бороны, и под железные топоры, и заставил их пройти через печи для обжига кирпича: и так он сделал всем городам детей Аммона. И возвратился Давид и весь народ в Иерусалим.»

Если вы не определитесь в своём уме, то ваш «неопределённый» ум не будет созидать вас. Тогда вы увидите в других то, что не видите в себе. Это и есть тема данной проповеди.

Кто-то спросил Д.Л. Муди: *«Могу ли я быть христианином, не ходя в церковь и не*

присоединяясь к ней?» Ответ был довольно ясным: «Это всё равно, что быть студентом и не ходить в школу, солдатом - и не ходить в армию, гражданином, который не платит налоги и не участвует в выборах. Также это похоже на продавца, который не имеет покупателей, первооткрывателя, который не имеет базового лагеря, моряка, который, находясь на корабле, не имеет команды, бизнесмена на необитаемом острове, писателя без читателей, музыканта без оркестра, родителя без семьи, футболиста без команды, учёного, который не разделяет своих выводов. Смешно думать, что ты можешь быть христианином и не ходить при этом в церковь.»

Мы изучали прошлую главу, где смотрели на грех Давида и Вирсавии. Интересно, что число 2 говорит о грехе в Библии. Если принять во внимание эти показания, то число 1 будет говорить о падении человечества, как написано в **Генезис 3**.

Интересно, что, когда вы смотрите на мир, все знают о грехе №2, но не знают о

грехе №1 (первородном грехе). Они не просто не знают о грехе №1, но и не признают этот грех. Они думают, что это шутка или миф. Многие не думают, что с этим связана книга **Генезис 3**. Они считают всё вымыслом иудеев, сказкой. Но когда дело касается греха №2, греха Давида и Вирсавии, то они не только знают об этом, но и охотно верят этому, а также делают фильмы об этом.

Люди подходят к Библии, как к шведскому столу. Они берут для себя только то, что хотят, что им нравится. Но Бог записал всё это для нас!

На чём и заканчивается последняя глава.

2 Самуила 11:27: Давид сделал неугодное Господу.

2 Самуила 12: Бог разбирается с этой ситуацией. Целый год, с тех пор, как всё произошло, Бог ждёт, пока Давид расскажет Ему всю правду.

Псалом 32:3: «Когда я молчал, обветшали кости мои от вседневного вопля моего.»

Давид сделал всё возможное, чтобы скрыть свой грех, чтобы никто не узнал о нём. Он скрыл следы преступления настолько тщательно, насколько мог. Но глубоко внутри своего сердца он знал, что натворил.

Когда он шёл спать, то, вероятно, смотрел на потолок и думал: «*Что я делаю?*» Ситуация была очень тревожной. Господь наблюдает за ним и думает, что пора вмешаться и помочь Давиду. Он должен что-то сделать, чтобы распутать этот «клубок» зла.

2 Самуила 12:1: Господь послал Нафана к Давиду.

Наверняка, все вы помните эту библейскую историю.

(Бог достигает грешников, а не грешники бегут за Богом. Не естественно для грешника стремиться к Богу, как не естественно преступнику приближаться к полицейскому или идти в полицейское отделение. Вы вряд ли так будете делать.)

Итак, мы видим, что Господь должен приблизиться к Давиду. Он посылает к нему

пророка Нафана. Бог посылает вестника, использует человека. Нафан приходит к Давиду.

Часто работа таких вестников заключается в том, чтобы пролить свет на истину и раскрыть грех. Не каждому нравится выполнять такой вид работ. Вряд ли грешник захочет слышать что-то обличающее его. Потому Бог должен был убедиться, что человек имеет ясную голову, чтобы быть в состоянии идти вперёд и выполнять свою работу до конца.

Господь обращается к Нафану и говорит: *«У меня для тебя есть работа.»* Когда Нафан приходит к царю Давиду, он начинает говорить иносказаниями.

Нафан - пророк. Бог собирается показать нам, что из всех должностей, которые есть на планете Земля, быть пророком — высочайший статус. Пророк по званию выше священника и даже царя.

Царь любил пророков и священников, и он был более «низким» человеком по шкале должностей. Так Бог хотел выделить

должность пророка. Господь посылает своего вестника со словом, чтобы поработать над проблемой греха в этом мире.

Так же Он посылает проповедника, человека, который имеет слово от Бога, чтобы говорить его людям. Проповедник провозглашает истину. Когда Бог видит человека в грехе, он посылает проповедника, чтобы поработать с этим человеком. Он не посылает доктора, чтобы лечить, не посылает советника или правительственных бюрократов, а посылает проповедника, чтобы разобраться с духовной проблемой.

Главная проблемы на нашей планете — это грех. Грех отделяет нас от Бога. Думаю, что никто не хочет быть отделённым от Бога. Потому исправление должно прийти от проповедника, и Бог посылает его к людям.

Давиды этого мира не особо любят проповеди, но всё равно проповедник должен быть настойчивым «во время и не во время». Он должен проповедовать слово, обличать, увещевать со всяким долготерпением и доктриной. Такова была

работа Нафана.

Если кто-то из детей Божьих пойман в паутину греха, то когда придёт время, Бог пошлёт человека, который понесёт Его слово обличения и наставления.

Важно не только то, что говорят, но и когда это говорят. Когда придёт время Бога, вы увидите, как это эффективно. Но иногда, когда проповедник приходит с вестью не в определённое Богом время, всё идёт не так гладко, как хотелось бы.

Итак, если вы хотите помочь восстановиться брату, убедитесь, что сами вы поступаете по духу и находитесь рядом с Господом. К чему это приводит? Бог пошлёт вам свой собственный Дух. Бог заинтересован в покаянии грешников.

Есть несколько интересных вещей здесь:

1. Мы знаем, что Нафан верен Богу.

2 Самуила 12:2-4: «Богатый человек имел чрезвычайно много отар и стад:

3- Но бедный не имел ничего, кроме одной маленькой овечки, которую он

купил и вскармливал: и она росла вместе с ним, и вместе с детьми его; от хлеба его она ела, и из его чаши пила, и на груди у него лежала, и была ему как дочь.

4- И пришёл к богатому человеку странник, и тот пожалел взять из своей собственной отары и из своего собственного стада, чтобы приготовить обед для этого путника, который пришёл к нему; но взял овечку бедняка и приготовил её для человека, который пришёл к нему.»

Когда приходит пророк со словом от Бога, он говорит это слово в интересной форме, в форме притчи. Пророк рассказывает историю как бы от третьего лица. Он желает пробудить мышление слушателя.

Бог часто говорит в притчах. Библия во многих местах написана в притчах.

Разрешите показать вам, как Господь использует этот стиль.

Исайя 5: здесь Господь использует пророческое обращение к нации.

Исайя 5:1-2: «Воспою же горячо возлюбленному моему песни возлюбленного моего о винограднике его. У горячо возлюбленного моего есть виноградник на очень плодотворном холме:

2- И он оградил его, и очистил его от камней, и засадил его наилучшей виноградной лозой, и построил башню посреди него, и также сделал в нём винный пресс: я ожидал, чтобы он принёс виноград, а он принёс дикий виноград.»

Он говорит эту притчу, обращаясь к народу Израиля, и позже, в **Иеремии 3**, он делает то же.

В **Матфея 13**, когда Иисус вышел из храма, вокруг него собралась большая толпа, и Он говорил им многие притчи. Мы читаем о сеятеле, который вышел сеять. Ученики спросили тогда Иисуса: *«Почему ты говоришь нам в притчах?»* Иисус ответил, что им дано знать тайны, а другим не дано.

Проповедник погибающему человеку не будет проповедовать в притчах. Но Давид

- не погибающий человек. Бог желает покаяния также и от своих детей, потому Он собирается поговорить с царём на «высоком» языке. Он хочет побудить его задуматься. Богу уже известна причина падения Давида, но Он хочет, чтобы и Давид это осознал.

Бог будет использовать параболический метод через своего Духа, чтобы увидеть, в порядке ли наш Дух.

Готовы ли вы сказать, что эта притча о вас? Вот почему важно собираться вместе, где Божье слово провозглашается, проповедуется, и Дух Божий действует. Тогда многие люди мне говорят: *«Похоже, вы знаете, что происходит в моей жизни!»*

Я не знаю, что с вами происходит, но Божий Дух Святой знает. Через учение и притчи Господь будет говорить своё слово, и Дух воспрянет в вас. Он желает, чтобы вы увидели вещи, которые, возможно, сами не видите. Бог часто использует этот метод.

Потому мы читаем эту притчу.

Мы узнаём о богатом человеке и о бедном. Однажды приходит к богатому

человеку путник. Как и принято, богатый человек проявляет гостеприимство. У него очень много стад, и он мог выбрать кого-то из множества овец или баранов, коров или быков. Есть много вещей, которые он мог бы приготовить для своего гостя, но он думает по-другому: *«Зачем мне тратить свои деньги и имущество на этого гостя, когда я имею бедного соседа. У него есть одна овечка, а потому я её возьму. Я могу взять, что мне нужно, у этого человека, а потому моё гостеприимство мне ничего не будет стоить.»*

Это плохое отношение. Мы с вами должны быть гостеприимными, но при этом и жертвенными.

Давид слушает эту притчу, и потому как сам является пастухом, понимает, что богач поступил неправильно. Давид не по наслышке знал, как заботиться об овцах. Он знал также разницу между пастухами, у которых было много овец и пастухами, у которой овец было мало. Обратите внимание, как он отреагировал на эту притчу.

2 Самуила 12:5: «И сильно воспламенился гнев Давида на этого человека.» Давид взволнован, его этот рассказ будто ожесточает. И это несколько смешно.

Стихи 5-6- «И сильно вспылал гнев Давидов на этого человека; и сказал он Нафану, Как ГОСПОДЬ живёт, человек, который сделал это, непременно умрёт:

6- И за овечку он возвратит в четверо, потому что он сделал это, и потому что не имел жалости.»

Когда Давид слышит о поступке того человека, он не знает, выдуманная эта история или реальная. Нафан приносит ему эту историю с целью напомнить, что он - царь, и кому, как не ему нужно творить суд и справедливость.

Давид слышит только часть истории и уже пылает от гнева! Но мы знаем, что гневливый человек очень скор на осуждение и грех!

О чём это говорит? Грех делает человека жестоким. Он делает других людей

несчастливыми! Грех доводит до того, что вы видите только один путь, снаружи, но не видите, что происходит внутри.

Давид пойман своим грехом и не может ничего видеть, кроме того, что тот парень должен быть осуждён.

Что произошло на самом деле? Грех того человека в том, что он забрал у бедного человека единственную овечку.

Когда мы складываем все детали истории, то видим, что в действительности богатый из истории — это царь Давид, у которого было много стад (слуг, жён и наложниц). Урия же был тем бедняком, у которого отняли единственную любимую овечку (его жену). Путешественник пришедший в город — это похоть Давида.

Давид желал удовлетворить похоть своей плоти. Вместо того, чтобы взять из своего стада, он берёт чужое.

Но Давид не может видеть этого в тот момент! Его грех усиливается, охватывает всё сердце и делает его грубым. Он становится глухим и слепым на время.

В том, что Давид отвечает пророку, мы видим долю лицемерия. В своём приговоре богатого человека он немного преувеличил, потому что желает, чтобы тот человек умер. А ведь всё, что он сделал, — это лишь взял чужого ягнёнка.

Нет ничего смертельного в том, чтобы отобрать у какого-то ягнёнка, а вот воздать вчетверо за ущерб - это правильно.

Здесь Давид очень суров и твёрд. Именно так поступает грех.

Что происходит, когда вы начинаете становиться суровыми к тем, кто вокруг вас и которые совершают те же проступки, что и вы? Это довольно причудливая форма проекции. Вы видите в других то, чего не видите в себе, и это заставляет вас злиться.

Вы обнаружите, что какой бы ни был грех, он всегда будет указывать на других, и при этом вы сами будете злиться.

Если человек вор, он будет злиться на тех, кто его обкрадывает.

Если кто-то имеет тенденцию быть

пьяницей, он будет злиться на всех, кто пьян.

Если кто-то злится на прелюбодея, он, как правило, злится из-за того, что сам таков.

Странная вещь происходит, но Давид этого не понимает теперь. Потому Бог использует пророка, который бы «открыл глаза» Давиду.

Бог хочет, чтобы мы были достаточно чувствительными, чтобы понимать многие вещи. Если грех ожесточил нас, то Господь должен прорваться через твёрдую оболочку ожесточения с помощью чистой энергии объяснения слова.

2 Самуила 12:7: «И Нафан сказал Давиду, Ты тот человек.»

Я слышал разные проповеди об этом случае с Давидом. Думаю Нафан был с верным духом, а Бог не дал ему знать об этом грехе долгое время, пока не пришло время вмешаться. Наверное, когда Бог начал открывать Нафану, что произошло, Нафан был шокирован! Он, наверняка думал: *«Боже, ты имеешь в виду Давида? Но он же человек по Твоему сердцу? Разве он мог*

власть в нечто такое?»

Вот что поможет ему стать человеком по сердцу Бога. Нафан должен сказать с сокрушённым сердцем, что он - тот человек из притчи!

Стихи 7-8- «И сказал Нафан Давиду, Ты тот человек. Так говорит ГОСПОДЬ Бог Израиля, Я помазал тебя царём, над Израилем, и я избавил тебя из руки Саула;

8- И дал тебе дом хозяина твоего, и жён хозяина твоего в лоно твоё, и дал тебе дом Израиля и Иуды; если бы этого было слишком мало, я отдал бы тебе ещё то и то.»

Он начинает напоминать Давиду о Божьей доброте в его жизни. Он не начинает отчитывать его о бунте, но напоминает о благодати Божьей!

Почему он так поступает? Потому что только Божья доброта приводит к покаянию.

Я вижу здесь то же, что происходит в отношениях между людьми в течение продолжительного времени. Что происходит,

когда вы добры к человеку и любите его? Очень часто вы для него - подобие банковского счёта. Тогда все воспоминания о вашей доброте — это положительный счёт. Но стоит возникнуть между вами какому-то конфликту или недопониманию, как сразу ваш депозит с положительным счётом пустеет. Тем не менее, даже если и посмотреть в этот момент на состояние счёта, то там ещё есть кое-что.

Но если вы обратитесь к незнакомому человеку, с небольшим «банковским счётом», и начнёте упрекать его, то сделаете полный вывод средств!

Это похоже в какой-то мере на наши отношения с Богом. Бог создал огромный банковский счёт хороших вещей в вашей жизни. Я надеюсь, что это так!

Именно благодаря этому пророк собирается исправить Давида. Он снимает с его счёта средства, но прежде он напоминает, как много Бог вложил на его счёт за все прежние годы.

Прежде чем расстраиваться в

отношении 150 долларов, которые сняты, разрешите мне показать вам, как много Бог вложил в вас за все годы во внутренние, личные взаимоотношения. Это то же самое.

Вам нужно вложить что-то на счёт, прежде чем вы сможете с него снимать. Некоторые люди хотят постоянно снимать, но их счёт пуст. Я не могу использовать пустой счёт, пока не поставил на него что-то.

Вам также нужно пополнить счёт любовью, добродетелью, добротой. Бог многократно говорит, что всё это вложил на наш счёт. Он многое сделал для нас.

Я хочу перечислить пять вещей, которые Бог сделал для Давида:

1. Он помазал его в цари.
2. Он освободил его от руки Саула.
3. Он дал ему дом его господина и его жён.
4. Он дал Давиду дом Израиля и дом Иуды.
5. Господь дал бы ему ещё больше, если

бы нужно было!

Трудность задания Нафана заключалась в том, чтобы сказать царю: *«Ты тот человек!»* Сама притча не было такой трудной в объяснении, хотя иногда бывает трудно сказать её кому-то.

Вот почему мы читаем библейские истории и применяем их к своей жизни. Да, нам становится трудно. Лучше ведь, чтобы это было лишь в истории. Лучше получить историческое содержание того, что было в Коринфе 2000 лет назад.

Нет! Лучше практически посмотреть на то, что происходит сейчас в нашей жизни и в городе, где мы живём. Когда начинаются трения, люди говорят: *«Я не пойду в церковь! Мне нравится церковь, которая «преподаёт» историю!»*

Обратите ещё раз внимание на слова *«Ты тот человек!»* Знаете, что это значит? Это была простая проповедь, которую могли слышать многие. Это было сказано во дворце, чтобы все могли слышать. Теперь Бог желает донести это и до нас.

Перечисляя все те вещи, которыми он обеспечивал Давида, Господь говорит, что дал ему защиту, положение, много другого добра. Но что сделал Давид с этим?

2 Самуила 12:9: «Для чего ты презрел заповедь ГОСПОДА, чтобы сделать зло перед очами его? ты убил Урию хиттита мечом, и взял его жену себе в жёны, а его поразил мечом детей Аммона.»

Давид в действительности не делал сам этого. Он был очень далеко от места, где происходило преступление. Но мы знаем, что без указа Давида этого не случилось бы. Теперь Нафан проверяет то, что Давид сделал неправильно.

Как поступает Бог со мной и с вами? Когда мы делаем неправильные вещи, он заглядывает во внутренность нашу и исследует нас. Позже Он обязательно укажет на то, что мы сделали неверно.

Бог желает видеть покаяние Давида. Он не желает слышать пустое покаяние или извинение. Когда ты становишься серьёзным с Богом, Он проверяет тебя, делая

«инвентаризацию».

Чтобы иметь победу с Богом, нужно чаще проводить инвентаризацию. Нужно быть честным с Богом, и Он обязательно укажет, где вы отклонились от истины! Будет, конечно же, и наказание. Вам обязательно придётся пожинать посеянное.

«Не обманывайтесь, Бог поругаем не бывает; что человек посеял, то и пожнёт.» Если вы сеете в дух, вы пожнёте жизнь вечную. Но если вы сеяли в плоть, вы пожнёте испорченность.

2 Самуила 12:10-11: «Поэтому меч теперь никогда не отступит от дома твоего; потому что ты презрел меня, и взял жену Урии хиттита себе в жёны.

11- Так говорит ГОСПОДЬ, Вот я воздвигну на тебя зло из собственного дома твоего, и возьму жён твоих перед глазами твоими, и дам ближнему твоему, и ляжет он с жёнами твоими пред этим солнцем.»

Господь воздвигнет зло против Давида из его собственного дома. Концепция зла с

Божьей точки зрения иная. Он использует зло определённым путём.

Плач Иеремии 3:37: «Кто тот, который говорит, и это происходит, когда Господь этого не велел?»

Я знаю, что люди делают разные обещания, поручения или утверждения. Но если Бог не заповедовал этого, вы не сможете гарантировать, что произойдёт то, о чём вы сказали.

Стих 38- «Не из уст ли Всевышнего исходит зло и добро?»

Посмотрите на следующий стих, где говорится, что есть зло.

Стих 39- «Зачем человек живущий жалуется, человек из-за наказания грехов своих?»

Бог сказал Давиду: *«Я подниму зло на твой дом и накажу тебя за то, что ты сделал.»* Господь будет использовать зло, чтобы наказать в определённое время.

Притчи 16:4: «ГОСПОДЬ сделал всё для себя: и даже нечестивого на день зла.»

Когда Бог кого-то наказывает, не удивляйтесь, если Он допускает совершиться злumu. Он будет использовать здесь и нечестивого человека. Если кто-то поступил нечестиво, Бог скажет: *«О, вы любите нечестивые вещи? Тогда я буду использовать таких же, нечестивых, людей, чтобы вас исправить.»*

Как работает Бог? Он перемещает «белые» фигуры, а потом «чёрные».

2 Самуила 12:11: **«Так говорит ГОСПОДЬ, Вот я воздвигну на тебя зло из собственного дома твоего, и возьму жён твоих перед глазами твоими, и дам ближнему твоему, и ляжет он с жёнами твоими пред этим солнцем.»**

Почему Он так сказал?

Стих 12- **«Ибо ты сделал тайно; но я сделаю это перед всем Израилем, и перед солнцем.»**

1 Тимофею 5:24: **«Грехи некоторых людей открыты заранее, Идя на суд впереди; а за некоторыми они идут следом.»**

Бог наблюдает за всеми, не отдавая предпочтение никому. Он делает вещи без пристрастия.

Грехи некоторых людей открыты заранее, готовые к суду, а некоторые следуют позади.

Бог говорит Давиду: *«То, что ты сделал по секрету сейчас, открыто заранее. Я пойду с тобой и дам людям возможность это увидеть.»* Бог смиряет Давида.

Смирение необходимо всем нам. Господь смиряет нас, если мы не смиряемся сами.

2 Самуила 12:13: «И сказал Давид Нафану, Согрешил я против ГОСПОДА. И сказал Нафан Давиду, И ГОСПОДЬ удалил грех твой; ты не умрёшь.»

Вот ключ того, что произошло на данный момент.

1. Мы видели, как пророк выступил со словом Бога, через притчу, осуждая Давида за то, что он сделал.

2. Бог выносит своё обвинение.

3. У Бога есть определённый приговор. Он как судья выносит всё на первый план.

Вопрос в том, какой будет ваш ответ, когда это всё будет выдвинуто против вас? Когда вы находитесь на церковном служении, Господь использует свой Дух, своё слово, чтобы работать с вашим сердцем. Так вы почувствуете, что происходит.

Он обращается ко мне и к вам за ответом. Что бы вы определили для себя? Что вы будете делать? Собираетесь ли вы идти и дальше против рожна или смиритесь перед Духом Святым?

Вот почему Давид назван человеком по сердцу Бога! Обратите внимание на **стих 13: «Я согрешил против тебя Господь.»**

За последние две недели, мы узнали, что грех Давида «кипел в кастрюле», пока не пришло известие, что Вирсавия беременна. Но вместо того, чтобы поступить правильно, раскаяться, Давид скрыл это!

Когда вы скрываете свои преступления, вы не исправляетесь. Богу приходится открывать ваш грех публично. И какова ваша

реакция? Смирение или дальнейшая борьба против истины? Тот, кто смиряется в исповедании, является мужчиной или женщиной по Божьему сердцу.

Соккрытие греха или даже попытка его спрятать, никогда не принесут мира.

Псалом 32: здесь Давид понимает, что он - спасённый человек.

Псалом 32:1-3: «Благословен тот, чьё преступление прощено, чей грех покрыт.

2- Благословен человек, которому ГОСПОДЬ не вменяет беззаконие, и в чьём духе нет лукавства.

3- Когда я молчал, обветшали кости мои от вседневного вопля моего.» Дитя Божье не может наслаждаться своим грехом, но будет скорее обеспокоен своим состоянием.

(Ты не можешь ходить по забору между добром и злом).

Стихи 4-6- «Ибо день и ночь тяготила надо мной рука твоя: влага моя превратилась в летнюю засуху. Села.

5- Я признался тебе в грехе моём, и беззакония моего не скрыл я. Я сказал, Исповедую ГОСПОДУ преступления мои; и ты прости мне беззаконие греха моего. Села.

6- За это помолится тебе каждый, кто благочестив, во время, когда тебя можно найти: несомненно, в потопах вод великих они не приблизятся к нему.»

В результате греха ваше общение и связь с Богом нарушены.

Псалом 51: Саул также пытался оправдать свой грех. И другие люди отвергают свои грехи. Давид же исповедует свой грех.

Притчи 28:13: «Кто скрывает свои грехи, тот не преуспееет: а всякий исповедующий и оставляющий их, помилован будет.»

Когда было сказано о наказании, Давид не стал жаловался. Люди, которые жалуются на наказание, не являются по-настоящему раскаявшимися.

2 Самуила 12:13: «И сказал Давид Нафану, Согрешил я против ГОСПОДА. И сказал Нафан Давиду, И ГОСПОДЬ удалил грех твой; ты не умрёшь.»

Наказанием за это прелюбодеяние была смерть, но не Давида. Таков был приговор Божий.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.